

# 习近平向第三届“读懂中国”国际会议致贺信

新华社北京12月16日电 第三届“读懂中国”国际会议于12月16日在北京开幕。国家主席习近平致信祝贺，向出席会议的各国政界、战略界、企业界、学术界等各界人士表示欢迎。

习近平指出，当今世界面临百年未有之大变局，和平与发展仍然是时代主题，同时人类面临许多共同挑战。中国愿同各国一道，积极推进建设

设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系，推动构建人类命运共同体，为世界和平与发展作出新的更大贡献。

习近平强调，今年是中国改革开放40周年。40年改革开放，书写了中国发展的壮丽篇章，中国和世界的关系进一步密切。中国将继续全面深化改革、全面扩大开放，坚持贯彻新发展理念，深入推进供给侧结构性改

并宣读习近平的贺信。

“读懂中国”国际会议由国家创新与发展战略研究会、外交学会和21世纪理事会共同发起，于2013年11月和2015年11月在京成功举办两届。今年会议以“中国发展新动能，全球合作新机遇”为主题，有近40位全球著名政治家、战略家和企业家与会，与会总人数近600人。

## 中共中央办公厅印发《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定(试行)》

新华社北京12月16日电 近日，中共中央办公厅印发了《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定(试行)》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定(试行)》主要内容如下。

**第一条** 为了贯彻落实党的十九大精神，规范党组讨论和决定党员处分事项，根据《中国共产党章程》等有关规定，结合工作实际，制定本规定。

**第二条** 党组(包含党组性质党委，下同)应当认真履行全面从严治党主体责任，纪委监委派驻纪检监察组应当认真履行监督责任。坚持党要管党、全面从严治党，坚持党纪面前一律平等，坚持实事求是，坚持惩前毖后、治病救人，强化监督执纪问责，确保案件处理取得良好政治效果、纪法效果和社会效果，确保案件质量经得起历史和人民的检验。

**第三条** 党组对其实管的党员干部实施党纪处分，应当按照规定程序经党组集体讨论决定，不允许任何个人或者少数人擅自决定和批准。党纪处分决定以党组名义作出并自党组讨论决定之日起生效。

**第四条** 中央纪委国家监委派驻纪检监察组(以下简称派驻纪检监察组)按照干部管理权限，对驻在部门(含综合监督单位，下同)党组管理的司局级党员干部涉嫌违纪问题进行

立案审查和内部审理，经派驻纪检监察组集体研究，提出党纪处分初步建议，与驻在部门党组沟通并取得一致意见后，将案件移送中央和国家机关纪检监察工委(以下简称纪检监察工委)进行审理。

根据工作需要，派驻纪检监察组可以直接审查驻在部门的处级及以下党员干部违反党纪的案件。派驻纪检监察组进行审查和审理后，提出党纪处分建议，移交驻在部门机关党委、机关纪委按照规定履行相应程序后，由党组讨论决定。必要时，派驻纪检监察组可以将党纪处分建议直接通报驻在部门党组，由党组讨论决定。

**第七条** 给予驻在部门党组管理的局级党员干部党纪处分、给予处级党员干部撤销党内职务及以上党纪处分的，由驻在部门机关纪委在党纪处分决定生效之日起30日内，将党纪处分决定及相关材料报纪检监察工委备案。纪检监察工委对备案材料应当认真审核，发现问题及时反馈并督促解决。

派驻纪检监察组应当加强与有关方面沟通，特别是对驻在部门党组管理的正司局级党员领导干部违纪案件，在驻在部门党组会议召开前，应当与驻在部门党组和中央纪委充分交换意见。

**第五条** 经纪检监察工委审理后，派驻纪检监察组将党纪处分建议通报驻在部门党组，由党组讨论决定，党纪处分建议与党组的意见不同又不能协商一致的，由中央纪委研究决定。党纪处分决定应当正式通报派驻纪检监察组。

**第六条** 给予驻在部门的处级及以下党员干部党纪处分，由部门机关

对于地方纪委首先发现并立案审查，接受上级纪委指定或者与派驻纪检监察组协商后由地方纪委立案审查的上述案件，应当由地方纪委按照程序作出党纪处分决定，并向主管部门党组通报处理结果。在作出立案审查决定及审查处理过程中，地方纪委应当与主管部门党组和派驻纪检监察组加强沟通协调；经沟通不能形成一致意见的，报共同的上级党委或者纪委研究决定。

**第九条** 纪检监察工委在中央纪委领导下建立健全对中央和国家机关审查处理违纪案件的质量评查机制，对党组讨论决定、派驻纪检监察组审查处理的案件事实证据、性质认定、处分档次、程序手续等进行监督检查，采取通报、约谈等方式反馈评查结果。

**第十条** 党的工作机关、直属事业单位领导机构讨论和决定党员处分事项，参照本规定执行。

派驻纪检监察组给予驻在部门党组管理的干部政务处分，参照本规定办理，并以派驻纪检监察组名义作出政务处分决定，或者交由其任免机关、单位给予处分。

**第十二条** 本规定由中央纪委负责解释。

**第十三条** 本规定自2019年1月1日起施行。此前发布的有关规定与本规定不一致的，按照本规定执行。

## 美国总统特朗普宣布美内政部长将于年底离职

新华社华盛顿12月15日电 美国总统特朗普15日宣布，上任近两年的内政部长瑞安·津克将于今年年底去职。

特朗普在社交媒体推特上说，下周将宣布新任内政部长提名人选。他没有说明津克去职的原因。

另据美媒当天晚些时候披露的津克辞职信内容，他将于明年1月2日正式离任。津克在信中否认自己存在不当行为，称对他指责出于“政治动机”。

津克去职在美国多数舆论的意料之中。美国政府在中期选举后通常都会进行人事改组，而津克自去年年中起就负面新闻缠身，因可疑地产交易、滥用公款包机旅行、办公室装修“天价门”等面临调查，其削减国家公园面积、放松能源和环境管制等政策也备受争议。

津克去职是美国中期选举后特朗普政府又一高层人事变动。14日，特朗普宣布现任白宫行政管理和预算局局长米克·马尔瓦尼将出任白宫办公厅代理主任。



12月15日，一名讲解员为前来参观的学生讲解。

截至当日，在中国国家博物馆举行的“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”累计参观人数接近150万人次。

■新华社发

## 交房公告

我司开发建设的雅士林御苑项目11#、13#、14#、15#、17#、18#、19#，现已经达到交付条件，定于2018年12月31日交楼，请以上楼栋业主于2018年12月28日起携带相关证件前往营销中心办理交房手续。

特此公告！

衡阳雅士林房地产有限公司

2018年12月14日

## 公告

依据衡阳市雁峰区人民政府雁政函〔2017〕61号文件，《关于办理衡阳市雷达皮鞋总厂改制房产过户手续的函》将黄白路139号2栋101、201建筑面积分别为144.55m<sup>2</sup>、162.42m<sup>2</sup>，共306.97m<sup>2</sup>(未办理初始登记)过户给龙山亮，身份证号码：430404195207230517，土地用途：工业用地，房屋用途：办公，如有异议者，请予登报后15个工作日内与衡阳市不动产登记中心联系，电话号码：8551600。

衡阳市不动产登记中心

2018年12月14日

## 临时检修停电预告

1.2018年12月18日预计时间09:00—17:00 10kV深加工园开闭所10kV深鸿线346线路(鸿成高压气瓶制造有限公司一带)停电检修(停电原因：退运)。  
2.2018年12月18日预计时间09:00—17:00 10kV深加工园开闭所10kV深油线334线路(鸿翔特种钢管有限公司一带)停电检修(停电原因：退运)。  
3.2018年12月18日预计时间08:45—12:00 110kV明翰变10kV明鼓B线#031杆配变(城北工商银行一带)停电检修(停电原因：消缺)。  
4.2018年12月18日预计时间08:00—19日18:00 110kV茶山坳变10kV茶黄线农林支线#027/5杆配变(白云小学一带)停电检修(白天停电、

晚上送电)(停电原因：农网改造)。  
5.2018年12月19日预计时间08:45—12:00 220kV廖家湾变10kV廖勤线#004/1杆配变(原城北区政府家属一带)停电检修(停电原因：消缺)。  
6.2018年12月19日预计时间08:00—18:00 220kV周家村变10kV周角线银杯村支线#015杆配变(杉树坪一带)检修(停电原因：农网改造)。  
以上停电线路遇下雨顺延一天。  
特此公告。  
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222。  
国网衡阳供电公司  
2018年12月17日

## 下列证件声明作废

1.衡阳尚果鲜农业发展有限公司的661625484971号金税盘

2.衡阳市蒸湘区民政局发给扶湘萍的24484369号老年优待证

3.衡阳市蒸湘区民政局发给钟文明的22735021号老年优待证

4.中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区井泉幼稚园的核准号为J554002908501的开户许可证正本

5.衡阳市非税收入征收管理局发给常宁市芝麻山矿业发展有限责任公司的湘财通字(2005)№01634076号

湖南省行政事业单位往来结算收据原件

6.衡阳市珠晖区民政局发给旷湘衡的24420756号老年优待证

7.衡阳市蒸湘区民政局发给邓承湘的22101544号老年优待证

8.衡阳市工商局珠晖分局发给衡阳市珠晖区张记旺旺菜馆的430405600148988号营业执照正本

9.人力资源和社会保障部发给冯华的1818000008202347号二级心理咨询师职业资格证书

10.人力资源和社会保障部发给龙慧佳的1818000008203272号二级心理咨询师职业资格证书

## 出差吃住行 管理更精细

湖南省直机关工作人员差旅费新规出台，2019年1月1日起执行

湖南省财政厅15日发布，新修订的《湖南省省直机关差旅费管理办法》(以下简称《办法》)出台，省直机关工作人员出差“吃住行”，规定更精细。《办法》将从2019年1月1日起执行。

党的十九大以来，中央提出进一步贯彻落实八项规定精神并出台实施细则，省委出台了我省具体实施办法，对规范党政机关工作人员公务出差提出了更严格的要求。结合公车改革后的实际情况，2014年出台的《湖南省省直机关差旅费管理办法》已经难以适应新形势需要，为此，省财政厅广泛听取省直单位意见，多次集中讨论，形成修订后的《办法》和相关问题解答。

省财政厅相关负责人介绍，《办法》对省直机关工作人员差旅费的标准没有变化。修订的主要

(据新华网)

## 我国将探索建立老龄学科群

鼓励有条件的高校开设临终关怀等养老服务类专业和课程

我国将探索建立老龄科学新兴学科群，并建立国家级老龄科学研究交流平台、成果信息共享发布平台和老龄科学重要成果研究报告发布制度，为积极应对老龄化提供理论支持。这是记者15日从中国老龄科学研究中心和国务院发展研究中心社会发展研究部联合主办的新时代中国老龄科学学科建设研讨会上获悉的。

中国老龄科研中心等机构正在着手建立国家级老龄科学研究交流平台、成果信息共享发布平台和老龄科学重要成果研究报告发布制度，明年将适时召开全国性的老龄科学大会。

教育部职业教育与成人教育司副司长刘英说，下一步教育部将继续鼓励支持高校开展老年科学学科、涉老交叉学科建设，不断优化养老服务相关专业设置，鼓励有条件的高校开设老年心理学、老年护理学、临终关怀等养老服务类专业和课程，引导职业院校加强养老服务人才培养。

(据新华网)

我国科学家发现脑内“痒”神经元

## 你的痒根源或许在大脑

“当前，老龄化问题研究存在很多误区，比如，认为老龄化问题就是老年人问题、养老问题，认为养老就是一种负担。”国家卫生健康委员会党组成员、全国老龄办常务副主任王建军表示，老龄化问题要同发挥老年人积极作用、促进社会经济发展相结合，需要在老年学的基础上探索建构新的学科群体体系联合攻关。

“老龄化问题是全人群、全生命周期问题。”王建军认为，研究老龄化问题要同发挥老年人积极作用、促进社会经济发展相结合，需要在老年学的基础上探索建构新的学科群体体系联合攻关。

“我国是全球老年人口数量最多、老龄化速度最快的国家，应对照人口老龄化任务繁重。中国老龄科研中心副主任党俊武当天在会上说，从战略角度加强老龄科学学科建设与科学应对人口老龄化研究迫在眉睫。

“当前，老龄化问题研究存在很多误区，比如，认为老龄化问题就是老年人问题、养老问题，认为养老就是一种负担。”国家卫生健康委员会党组成员、全国老龄办常务副主任王建军表示，老龄化问题要同发挥老年人积极作用、促进社会经济发展相结合，需要在老年学的基础上探索建构新的学科群体体系联合攻关。

“目前，人类对痒觉信息处理机制的了解还十分有限，临幊上暂时缺乏针对慢性痒病的有效治疗方法。因此，研究痒觉信息处理的神经机制将有助于研发治

疗慢性痒疾病的新疗法。对于痒觉的研究，此前主要研究痒觉在皮肤、感觉神经元和脊髓中的分子和细胞机制，而对于大脑如何加工处理痒觉以及如何动态调节痒觉的研究还非常少。

孙衍刚研究组以小鼠为研究对象，发现中脑导水管周围灰质存在一类特殊的兴奋性神经元，杀死或抑制这群神经元，能显著降低痒觉诱发的抓挠行为。相反，激活这群神经元可以在没有外周致敏刺激的状态下诱发强烈的抓挠行为。

业内专家认为，该研究揭示了中脑调控痒觉信息处理的细胞及环路机制，该脑区的一群特殊神经元对于瘙痒过程中“痒觉-抓挠”恶性循环的产生至关重要。这有望改变当前解决慢性瘙痒问题的思路，该研究提示我们未来针对脑内负责痒觉信息处理的神经元进行干预，可能是治疗慢性痒疾病的

新方法。